Руководство для написания эссе
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Служение III Тысячелетие 
Руководство по написанию эссе и других письменных работ
Введение 
Эссе – это литературное произведение, в котором анализируется определенная тема с целью подачи информации, объяснения, убеждения, защиты некоего мнения, или возбуждения интереса.  Эссе носит формальный или академический характер.  . It should make a contribution to the reader in terms of new concepts or information. 
Следующие рекомендации помогут вам в написании эссе. Эти же принципы можно применять и в других письменных заданий, например, для анализа места Писания. 
1. Выберите тему 
Эссе не должно повторять чужие мысли, в эссе следует излагать собственные идеи.  Это не просто отчет о вашей работе, но и ваши размышления о ней. Конечно, следует принимать во внимание и мысли других людей, но их можно использовать лишь как подтверждение своей точки зрения или в противовес ей.
Вы должны стремиться изложить какие-то мысли, и сосредоточиться на одной главной теме. Например, эссе может иметь целью убедить читателя в достаточности Христа для спасения, или в том, что Августин – один из крупнейших богословов своего времени, или в том, что Бытие 3 объясняет причины всех проблем человечества. Разные части эссе посвящаются доказательствам или доводам в пользу главной идеи, иллюстрируют ее или описывают противоположные точки зрения. Однако содержание различных частей эссе не должно отклоняться от главной мысли. 
2. Проведите исследование 
Размышляйте над темой, которую вы избрали.  Запишите вопросы, которые у вас возникают по этой теме и начните читать работы по этой теме, соберите нужную информацию, чтобы на них ответить.  Запишите библиографические данные по всем цитатам, которые вы используете, включая автора, название, место публикации, издательство и год.  Записывайте информацию на карточках, в блокноте или в программе Ворд в компьютере.  Затем сгруппируйте свои записи по темам.  Сосредоточьте внимание на самом важном, и удалите все лишнее, не связанное с вашей темой.  Сделайте акцент на тех мыслях, которые относятся к главной теме вашего эссе. 
3. Подберите соответствующее название 
Название эссе должно отражать его главную тему.  Оно не должно быть слишком общим, и должно указывать на кокретную тему.  Например, если вы собираетесь писать о последствиях грехопадения, по главе 3 Книги бытие, то соответствующим называние эссе будет: «Последствия греха согласно Книге Бытие, главе 3», а не «Проблема человека» или «Бытие 3». 
Название не должно относиться лишь к одному из аспектов эссе.  Например, нельзя назвать эссе «Почему рождение детей сопровождается болью», если эссе посвящено физическим последствиям грехопадения.
4. Составьте план Organize your ideas in a good outline. 
Эссе должно содержать по-меньшей мере три крупных раздела:  введение, главная часть и заключение.  Во введении нужно пробудить интерес читателя к темам эссе и объяснить его тематику. Главная часть посвящается развитию темы и обычно в свою очередь подразделяется на несколько частей. Заключение кратко обобщаются доводы и делается вывод о  том, что автор считает наиболее значимым. 
Хорошо организованное эссе позволяет легко проследить главные мысли.  Автору следует представить, что он ведет диалог с читателем, предвосхищая его вопросы и предоставляя ответы на них. Читатель должен иметь возможность проследить мыслью автора, просмотрев введение, названия разделов и заключение. 
Существуют различные способы организации эссе.  Вы должны решить, как организовать свою работу и следовать плану. Составьте план. 1) Если ваша цель – рассмотреть богословский вопрос, то вы можете включить в эссе описание исторических обстоятельств, затем последовательно изложить точки зрения разных авторов, представить свое мнение и его обоснование. 2) Если вы пишете анализ отрывка Писания, то вы можете один за другим рассмотреть один, два или три вопроса, связанных с толкованием этого места. Полезно будет объяснить различные толкования, сделанные другими авторами, а затем изложить свое мнение по каждому вопросу и обосновать его. 3) Если цель эссе состоит в представить историческую информацию, то его можно организовать в хронологическом порядке. 
Всегда полезно в защиту своего мнения представить библейские ссылки. Также полезно использовать примеры.  Можно использовать логические доводы, сначала представить предпосылку, затем вторую посылку, и далее – логический вывод. Другой возможный вариант – огранизовать свои мысли вокруг главной идеи.  
Напишите план с несколькими ключевыми пунктами по каждой теме.  Главная часть эссе (все, кроме введения и заключения) обычно делится на две части, в каждой из которых должно быть, по меньшей мере, подраздела.  Если есть лишь одна часть, то это главная часть, а не подраздел.  Главные разделы должны быть равными по значимости, но разными по содержанию.  Подразделы должны содержать мысли, которые подчинены основному разделу и равны друг другу по значимости. 
Традиционно для нумерации главных разделов используются римские цифры, для подразделов – заглавные буквы, для следующих по значимости подразделов – числа, и далее - маленькие буквы, как это показано в плане Послания Павла к римлянам: 
 Послание к римлянам 
I. Учение
A. о грехе
1. гнев Божий на нечестие 
2. все люди – грешники 
B. оправдание верой
C. освящение верой 
D. вечное спасение
II. Увещевания/ призывы
A. к любви
                 C. к послушанию властям 
и т.д. 
Введение и заключение буквами или цифрами не обозначаются.      
 Введение 
     I. 
                 A. 
1.                              2. 
                 B. 
     II. 
     III. 
     Заключение 
Можно использовать другие системы классификации.  Студент должен быть последовательным и не смешивать их. Например, допустима также следующая цифровая система. 
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                  ЗАКЛЮЧЕНИЕ 
                  БИБЛИОГРАФИЯ 
5. Излагайте мысли последовательно и связно 
Основная структурная единица эссе – абзац.  Следите за тем, чтобы абзацы соответствовали следующим требованиям: 
a. Все предложения в одном абзаце связаны с одной темой. 
b. Абзац содержит от 3 до 10 предложений. Если предложение только одно, то нужно перенести его в другой абзац или добавить другие предложения, чтобы завершить абзац. 
c. Обычно главная мысль абзаца выражена в первом или последнем предложении. 
d. Другие предложения абзаца дополняют, иллюстрируют, обосновывают главную мысль или излагают противоположные точки зрения. 
e. Абзац правильно организован.  Абзацы могут следовать любому из стилей, упомянутых в пункте 4 в отношении всего эссе. 
f. Предложения легко читаются.  Длинные предложения следует разделить на два или более. Избегайте неполных предложение без основного глагола. 
g. При переходе от одной мысли к другой, используйте соотвествующие слова и фразы (например, «однако», «кроме того» и «с другой стороны»). Читатель должен видеть взаимосвязь между мыслями.  Попробуйте прочитать абзац вслух.  Если он не кажется вам гладким, то, вероятно, нужно его изменить. 
Без колебаний удаляйте не связанные с главной темой абзаца предложения. Возможно, они могут стать материалом для нового абзаца, или уместны в другом абзаце, или вообще не нужны. 
6. Правильно используйте сноски и примечания
Вы должны указать все источники со сносками, даже если это не прямая цитата. Вы можете использовать один из двух возможных форматов. Однако вы должны быть последовательны, всегда используя в эссе один и тот же формат. 
a. Руководство по стилю - Chicago Manual of Style 
Согласно этому стилю больше информации дается в примечаниях.  После цитаты или информации в тексте ставится цифра вверху, как показано здесь8. Затем внизу страницы поместите сноску. (Сноски можно также размещать в конце каждой главы, либо в конце книги. Но предпочтительнее размещать их в нижней части страницы.) 
Если в библиографии у вас нет полной информациии, то используйте следующую модель: 
  
8  Автор [сначала пишется имя, затем – фамилия], название книги [курсивом] (где она напечатана, каким издательством, год выпуска) [в скобках, название города и издательства разделите двоеточием, год выпуска отделите запятой], укажите страницу или страницы, на которые вы ссылаетесь. 
Пример: 
 
8  Federico García Lorca, Bodas de Sangre (Barcelona: Ayma, S.A., 1971), 95. 
С другой стороны, если вы даете полную информацию в разделе Библиография, то можно просто указать имя автора, название книги и номер страницы.  В этом случае читатель найдет недостающую информацию в конце, в разделе Библиография. С другой стороны, если в библиографии вы даете полную информацию, то моно просто написать имя автора, название произведения и номер страницы. Остальную информацию читатель найдет в конце в библиографии. 
Пример: 
 
8 Federico García Lorca, Bodas de Sangre, 95. 
b. Стиль MLA (Modern Language Association) 
Согласно этому стилю в скобках помещается минимум информации, а полная информация дается в библиографии в конце книги, статьи или эссе.  
Например, если в библиографии дана следующая информация о книге:
 
Marcuse, Sybyl. A Survey of Musical Instruments. New York: Harper, 1975. 
Тогда в тексте нужно указать лишь имя автора и номер страницы.  Например, если цитата взята со страницы 197, то после нее в тексте эссе в скобках следует указать: 
 
(Marcuse 197) 
Если у этого автора более одного произведения, то нужно включить также короткое название цитируемой работы: 
 
(Marcuse, Survey 197) 
Если имя автора упоминается в тексте эссе, то указать нужно лишь номер страницы: 
 
(197) 
7. Используйте библиографию
В конце вашего эссе должна быть библиография, в которой перечислены все книги, статьи и вебсайты, которыми вы воспользовались при написании этого эссе.  Формат библиографии несколько отличается от формата ссылок.  В библиографии первым пишется последний использованный ресурс без кавычек и без номера страницы.  Имя автора не нужно выделять абзацем, но, если запись занимает более одной строки, то следующие строки должны начинаться с абзаца. См. примеры: 
 
García Lorca, Federico. Bodas de Sangre. Barcelona: Ayma, S.A., 1971. 
 
Marcuse, Sybyl. A Survey of Musical Instruments. New York: Harper, 1975. 
8. Источники
Следующие источники могут помочь в вопросах редактирования и стиля: 
a. Joseph Gibaldi, ed., MLA Handbook for Writers of Research Papers. New York:  Modern  
Language Association of America, 1999. (Currently the 6th edition is the latest.) 
b. The Chicago Manual of Style. (Chicago: University of Chicago Press.) 
    Kate L. Turabian, A Manual for Writers. Chicago: University of Chicago Press, latest edition.  
     Kirszner, Laurie G., and Mandell, Stephen, The Holt Handbook. Philadelphia: Harcourt Brace. 
9. Стиль титульного листа и содержания 
ТИТУЛЬНЫЙ ЛИСТ
Название эссе
ФИО автора
НАЗВАНИЕ КУРСА
Название учебного заведения 
дата
СОДЕРЖАНИЕ (пример в классическом стиле)  
	НАЗВАНИЕ ЭССЕ                  введение 
                  I. 
                      A. 
                            1. 
                            2.                        B. 
                             1. 
                             2.                  II.  
                      A. 
                      B. 
                заключение 
                библиография 
 


СОДЕРЖАНИЕ (пример использования цифр) 
	НАЗВАНИЕ ЭССЕ                  
                  введение 
                    1. 
                        1.1.                         1.2 
                    2.  
                       2.1. 
                              2.1.1. 
                              2.1.2. 
                       2.2. 
                    3. 
                      3.1. 
                      3.2. 
                  заключение 
                  библиография 
 


Заключение
Есть много способов написать хорошее эссе, и творчество привествуется.  Однако, есть определенные правила, которые помогут вам лучше донести свои мысли до читателя.  Вероятно, главная задача – изложить их ясно и понятно.  Чтение должно быть удовольствием, а не тяжелой работой.  Перечитайте ваше эссе несколько раз, пока не будете полностью удовлетворены.  Чем больше вы над ним работаете, тем легче его будет понять.  Прежде чем отправить его, попросите его прочесть кого-то из семьи или друзей.  Кроме того, прочитайте его вслух, чтобы убедиться, что вам удалось передать то, что вы хотели. Эссе должно быть достаточно хорошим даже для его опубликования. 
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